

南阳购彩者喜领体彩大乐透 1000 万元大奖——

保持平常心 快乐享受购彩过程



领奖现场

本报讯（记者 王雷 全媒体记者 殷泽坤）11月22日，体彩大乐透第23134期开奖，全国共开出5注一等奖，南阳购彩者刘先生（化姓）中得其中1注，喜获奖金1000万元。次日，刘先生与家人一起赶到河南省体彩管理中心，欢欢喜喜领取奖金。

刘先生介绍，他是一名资深购彩者，以前只是偶尔购彩，最近四五年购彩频率高一些，“有一次，我用自己选的号投注，中了100多元，特别高兴。那次中奖给了我信心，每期都买一点，

慢慢成了习惯”。

“年轻的时候，我身体好，喜欢打篮球，还喜欢喝点酒。现在，年纪大了，酒也不喝了，购彩成了我的一种娱乐方式。”谈起购彩经历，刘先生打开了话匣子：“我经常购彩，总结出了一点心得，那就是要保持平常心，中奖是幸运，不中奖是常态，关键是享受购彩的过程。”

说到此次中奖的投注号码是如何选出来的，刘先生告诉记者，他每次购彩都是先自选5注投注号码，然后再机选5注投注号码，“自选，就是用家人的生日

和幸运号码进行组合。至于机选，那就是看运气了。这次中奖，就是机选的一注中了”。

开奖当晚，刘先生核对彩票，惊喜地发现自己中了一等奖，立刻叫醒已经睡着的妻子，“我告诉她我中奖了，她觉得我在哄她。后来，我又给儿子儿媳打电话，他们也不相信。最后，我把彩票拍照发过去，他们查了以后才相信”。

对于这笔奖金，刘先生表示，他会以平常心去对待这些钱，改善一下生活，绝对不能影响现在的工作。③5

“中国体育彩票·新长城助学基金”受助大学生

零距离见证体彩开奖全过程



观摩现场

11月28日，河南省体彩管理中心组织“中国体育彩票·新长城助学基金”受助学生走进北京丰台体育中心，现场感受并见证第23137期体彩7星彩和第23318期体彩排列3、体彩排列5开奖。

当晚，由来自河南师范大学的“中国体育彩票·新长城助学基金”受助学生和媒体代表、体彩工作人员组成的37人观摩团，携手走进中国体彩演播

制作中心。经过严格的安全检查后，工作人员带领观摩团参观演播大厅，并详细介绍体彩销售金、公益金的数据统计过程。观摩团成员现场见证并监督体彩开奖流程，真切体会到中国体彩彩票开奖的公开、公平、公正，进一步加深了对体彩事业的了解。

次日，观摩团走进体彩即开型彩票和热敏纸印刷生产部门——中体彩印务技术有限公司。在工作人员的带领下，观摩

团成员接受安全检查，存储相关电子设备及通讯设备，而后走进生产车间，现场见证体彩即开型彩票底色印制、数据喷印、覆膜印刷、票面彩色印刷、折页、裁切包装等20余道工序。

活动结束后，观摩团成员纷纷表示，此次观摩活动，让大家真切地感受到了体彩的阳光开奖。

据了解，“中国体育彩票·新长城助学基金”是国家体彩管理中心与中国乡村发展基金会自2005年起联合开展的一项全国性大型公益助学活动。河南省体彩管理中心于2013年加入这一项目，11年来，累计捐助资金600余万元，共有8所院校的1120名家庭困难优秀大学生从中受益。捐助资金虽然有限，但其中的每一分钱都凝聚着广大购彩者和体彩人的一份关爱。“公益体彩、乐善人生”，有限的资助，无限的爱心，在践行公益的路上，中国体彩从未缺席。③5

（育彩）

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (23320 期)	6 9 7 7 1
(以当日开奖公告为准)	

体彩南阳分中心

公益答题赢好礼

本报讯（通讯员 桂德华）12月1日至15日，河南省体彩管理中心南阳分中心将开展“公益答题赢好礼”活动，进一步提升中国体彩公益形象，增强广大人民群众对中国体彩的认知与认可，强化“买体彩就是有趣有益还有聊”的品牌认知度。

活动时间及参与方式：12月1日至15日，通过体彩销售实体店张贴的宣传品入口及推荐，参与线上公益知识类答题。活动期间，每人每天可参与1次；分享活动链接至朋友圈，新用户登录后，可增加一次。

活动规则：参与线上公益知识类答题（题库随机生成）5题，答对3至4题，即可参与“幸运抽奖”，有机会获得价值4元的中国体彩彩票体验券；答对5题，即可参与“优胜抽奖”，有机会获得价值10元的中国体彩彩票体验券。体验券数量有限，先到先得，送完为止。活动详情请咨询当地各体彩销售实体店。③5

体彩大乐透第23137期开奖

开出5注一等奖

11月29日，体彩大乐透第23137期开奖，前区开出中奖号码04、19、21、30、31，后区开出中奖号码06、12。本期体彩大乐透，全国销量3.14亿元，筹集彩票公益金1.13亿元。

本期体彩大乐透，全国共开出5注一等奖，其中，2注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，分落内蒙古阿拉善和江苏无锡；3注为1000万元基本投注一等奖，分落贵州铜仁、黑龙江哈尔滨和齐齐哈尔。

对比可见，由于采用了追加投注，来自内蒙古阿拉善和江苏无锡的购彩者，在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，其中的0.72元成为彩票公益金。这些公益金广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体彩发行的初衷，更是一种责任担当。③5 （张慧慈）